

Smlouva o výpůjčce

uzavřená v souladu s ustanovením § 2193 a násl. Občanského zákoníku mezi:

1. městem Žďár nad Sázavou, se sídlem Žižkova 227/1, Žďár nad Sázavou, IČO 00295841, DIČ CZ00295841, zastoupené starostou Ing. Martinem Mrkosem, ACCA adresa pro doručování písemností: Žižkova 227/1, 591 31 Žďár nad Sázavou (dále jen půjčitel) na straně jedné

a

2. Základní školou Žďár nad Sázavou, Komenského 2, příspěvkovou organizací se sídlem Žďár nad Sázavou 3, Komenského 715/2, IČO 48897426, zastoupena ředitelem Mgr. Miroslavem Kadlecem, (dále jen vypůjčitel) na straně druhé

I.

Půjčitel je vlastníkem movitých věcí:

- buňky, inventární číslo 1/9
- VZT - zařízení FUJITSU - výdejna jídel, inventární číslo M003978 (dále jen movité věci).

II.

Půjčitel dočasně pro svou činnost tyto movité věci nepotřebuje a přenechává je vypůjčiteli pro potřeby plnění úkolů příspěvkové organizace.

Vypůjčitel je oprávněn užívat vypůjčené movité věci řádně a v souladu s účelem, který byl výše dohodnut. Je povinen je chránit před poškozením, ztrátou nebo zničením.

Vypůjčitel se zavazuje provádět údržbu a opravy movité věci na vlastní náklady.

Vypůjčitel není oprávněn přenechat movité věci k užívání jinému. Po skončení platnosti této smlouvy je vypůjčitel povinen movité věci vrátit půjčiteli ve stavu, v jakém je převzal s přihlédnutím k obvyklému opotřebení.

III.

Tato smlouva je uzavřena na dobu neurčitou. Platnost této smlouvy může být ukončena dohodou smluvních stran nebo výpovědí s tím, že výpovědní lhůta je jednoměsíční a začíná běžet prvním dnem měsíce následujícím po doručení výpovědi.

Veškerá podání se považují za doručená, byla-li zaslána do datové schránky adresáta. Písemné vyhotovení výpovědi lze též doručit osobně.

IV.

Ostatní poměry, touto smlouvou neupravené, se řídí platnými, obecně závaznými právními předpisy.

V.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího uzavření a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že zveřejnění v registru smluv provede půjčitel.

VII.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž každá strana obdrží jedno vyhotovení. Uzavření této smlouvy bylo schváleno radou města Žďár nad Sázavou dne 20.11.2023 usnesením č.j.: 2273/2023/OP/RM.

Ve Žďáře nad Sázavou dne

29. 11. 2023



půjčitel

Ing. Martin Mrkos, ACCA
starosta města



vypůjčitel

Mgr. Miroslav Kadlec
ředitel